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Clujul are hartă “inteligentă”, cu tot cu autostradă

Noua hartă oficială a judeţului, prezentată ieri şi
realizată de austriecii de la Schubert & Franzke,
include şi traseul Autostrăzii Transilvania, aflată în
construcţie.

Harta oficială a judeţului Cluj a fost executată
de societatea austriacă de cartografie Schubert
& Franzke pentru a răspunde atât nevoilor
turiştilor, cât şi ale cetăţenilor care vor să-şi
cunoască în detaliu locul din care provin. în
sistem on-line, harta poate fi consultată la orice
scară, iar aceasta oferă inclusiv kilometrajul
dintre localităţi. Intenţia societăţii austriece
este de a îmbunătăţi sistemul, astfel încât harta
să poată arăta şi numărul de casă de pe raza
unei anumite localităţi.

 
Consiliul Judeţean a semnat un parteneriat cu societatea Schubert & Franzke pentru realizarea
hărţii oficiale a judeţului Cluj. “S-au angajat să ne ofere gratuit 1.000 de bucăţi de hărţi
plastografiate pe tiraj şi să execute cinci ediţii. Mai exact, din doi în doi ani harta va fi
îmbunătăţită şi noi vom primi gratuit acelaşi număr de bucăţi, pe care le vom pune la
dispoziţia instituţiilor pe care le avem în administrare”, a explicat ieri preşedintele Consiliului
Judeţean, Alin Tişe, cu ocazia prezentării hărţii.
 
Rolul administraţiei judeţene a fot acela de a contribui cu informaţii şi de a gira lucrarea finală
executată de societatea Schubert & Franzke. Autoritatea Naţională de Cadastru şi Publicitate
Imobiliară (ANCPI) a contribuit, de asemenea, cu date importante, astfel încât harta să
respecte toate detaliile imobiliare necesare. “Am respectat proiectul Autostrăzii Transilvania,
care poate fi regăsit pe această hartă. Prin culorile necesare s-a detaliat şi structura reliefului.
Se poate verifica inclusiv kilometrajul dintre localităţi. Despre conţinut, pot să spun că nu
lipseşte nici un lac şi nici un râu. Vestigii, mănăstiri, cetăţi, totul a fost cuprins”, a spus
directorul societăţii Schubert & Franzke, Josef Scheipenreif. Acesta a adăugat că s-au avut în
vedere două chestiuni importante: “Harta să răspundă necesităţilor populaţiei din Cluj, dar şi
turiştilor”.
 
Pentru turişti, judeţul Cluj a fost localizat pe harta României, cu indexul localităţilor pe lateral,
astfel încât să poată fi uşor identificate. De asemenea, există o scurtă prezentare a judeţului,
privind numărul locuitorilor, etnii, obiective cultural-istorice etc. Meniul hărţii în varianta
online poate fi accesat în cinci limbi: română, franceză, engleză, germană şi maghiară.
Numele localităţilor, însă, sunt redate numai în limba română. Varianta online poate fi
accesată de pe site-ul Consiliului Judeţean, www.cjcluj.ro. “Harta poate fi consultată la orice
scară.
 
Pe parcurs, intenţionăm să o îmbunătăţim. Vrem să mergem până la numărul de casă care
există în localitate şi sperăm că peste două  luni acest lucru va fi posibil”, a explicat Josef
Scheipenreif. Societatea austriacă are un sediu la Cluj-Napoca şi e prezentă pe piaţă de circa
patru ani. A realizat 800 de hărţi pentru diferite regiuni. în România, Schubert & Franzke are
parteneriate similare cu cel de la Cluj cu alte 60 de administraţii publice. Costurile pentru
publicarea hărţii sunt suportate exclusiv de societate, iar profitul este aşteptat din contractele
cu agenţii economici care acceptă publicitatea pe coperta hărţii.
 
“Este, în mare parte, un risc pe care ni-l asumăm. Pentru hărţile pe care le-am publicat în acest
tiraj nu am încasat încă nimic din contractele de publicitate”, a susţinut directorul societăţii de
cartografie. Preşedintele Consiliului Judeţean, Alin Tişe, a mai  explicat că harta în format
plastificat va fi afişată la cele mai importante ieşiri şi intrări de la limita de judeţ, unde, de
asemenea, vor mai fi amenajate şi centre de informare.

Cosmina FERNOAGĂ
cosminafernoaga@ziuadecj.ro
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